



坚守初心的为民本色

——中国共产党成立100周年启示录之“宗旨篇”

3版

国务院新闻办发表白皮书

中国共产党的100年创造了尊重和保障人权的伟大奇迹

4版



百年征程路 初心映江山

兴起于暗夜的星星之火，绽出万丈霞光。劈开混沌的一叶红船，驶向光明未来。

历史在惊叹，历经血与火的洗礼，为什么这个马克思主义政党可以由弱到强、蓬勃不息？

世界仍在探询，直面生与死的考验，为什么中国共产党总能续写不懈奋斗的时代传奇？

新时代中国共产党人的答案在这里：“我们党的百年历史，就是一部践行党的初心使命的历史，就是一部党与人民心连心、同呼吸、共命运的历史。”

“江山就是人民，人民就是江山”

“人民就是江山，共产党打江山、守江山，守的是人民的心，为的是让人民过上好日子。”

五月夏始，万物葱茏。习近平总书记在河南考察期间，深入南阳市淅川县的移民新村，并到村民家中看望。他指出，我们党的百年奋斗史就是为人民谋幸福的历史。

守民心之本，固江山伟业。习近平总书记饱含深情的一席话，是数千年历史颠扑不破的深刻道理，是马克思主义人民观的朴素表达，是中国共产党信仰扎根的生动诠释。

念兹在兹，情之所系。一字一句，如观肺腑。

一次次深入基层、访贫问苦，一次次倾听民声、广纳民意，党的十八大以来，习近平总书记发表一系列重要讲话，强调最多的是人民，踏遍14个集中连片特困地区，牵挂最深的是人民。

行程万里，步步真情。一路走来，不改初心。

习近平总书信用一句“永远保持对人民的

赤子之心”，指出党员干部对广大人民群众应有的姿态和情怀；用“人民是历史的创造者，是真正的英雄”，表达由衷的尊重与赞美；用“在人民面前，我们永远是小学生，必须自觉拜人民为师，向能者求教，向智者问策”，强调从人民当中汲取智慧。

一句“人民对美好生活的向往，就是我们的奋斗目标”掷地有声，标注新时代中国共产党人的使命必达；一句“要为人民办实事”暖人心窝，彰显人民的政党一以贯之的民生本色；一句“千千万万普通人最伟大”振聋发聩，凝聚起亿万人民同心同德的奋斗意志……

“我将无我，不负人民！”

一个镜头，记录下习近平总书记与群众“身挨身坐、心贴心聊”的浓厚；一项项政策，落实着“中南海要始终直通人民群众”的要求；一张张答卷，印证着“发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享”的理念。

以习近平同志为核心的党中央身体力行，把人民所思所盼灌注于改革发展的顶层设计；9100多万中国共产党人把增进人民福祉、促进人的全面发展作为出发点和落脚点，始终同人民想在一起、干在一起。

新时代新征程，一个百年大党以领航中国的扎实业绩，践行着“把人民放在心中最高位置”的庄严承诺。（下转三版）

徐立毅在全市上半年经济运行研判分析会议上强调

以“万人助万企”为抓手服务企业发展 确保经济平稳运行实现“半年红”

本报讯(记者 张昕)6月24日，省委常委、市委书记徐立毅主持召开全市上半年经济运行研判分析会议，研究当前经济工作和全市“万人助万企”活动。他强调，要深入贯彻落实省委、省政府要求，坚定目标、勇挑重担，进一步增强经济工作的前瞻性、针对性，以开展“万人助万企”活动为抓手，服务企业扩大生产、加快发展，确保经济平稳运行、实现各项指标“半年红”。

会议听取了全市1~5月份经济运行情况、郑州市“万人助万企”活动

实施方案汇报。

徐立毅指出，今年以来，全市上下认真贯彻落实习近平总书记重要讲话指示精神，按照党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求，全力以赴推动经济高质量发展，各项工作保持稳中向好趋势。做好下半年经济工作，要清醒认识当前复杂多变的经济形势，切实把思想统一到省委、省政府对郑州的要求上来，高度重视经济运行分析，进一步增强经济工作的前瞻性、针对性，坚定目标、勇挑重担，以月保季、以季保年，以“半年红”确保

“全年红”。要着眼大局、精准施策，注重研究经济发展遇到的新情况、新问题，找准发力点、突破口，强化调控政策的针对性、实效性，条块联动锻长板、补短板，着力推进有效投资，加快经济高质量发展，为中原更加出彩作出省会城市应有贡献。

徐立毅强调，要深入推进“万人助万企”活动，加快完善企业库、问题库、干部库，细化方案、压实责任，推动经济发展提质增效。要分类梳理制造业、服务业、基础设施项目，抓牢关键环节，激发存量项目潜能，推进新增项

目及时开工，不断扩大有效投资。要用好“亲清在线”平台，分类梳理惠企政策，强化政策兑现，为企业发展营造良好环境，有力推进“个转企、小升规、规改股、股上市”，不断增添发展活力。要明确市、县(区)、乡镇各级责任，切实帮助企业解决制约生产发展的难点堵点问题，坚定企业发展信心，引导企业重视科技创新、机制创新、模式创新，不断做大做强，为全市经济发展提供支撑、多作贡献。

侯红、牛卫国、史占勇、杨东方出席会议。

“党政领导干部领办民生实事”之一

今年打通65条断头路

本报讯(记者 张昕)按照市委党史学习教育领导小组统一安排，我市围绕与人民群众利益密切相关、具有基础性、普惠性的十件民生实事，制定了党政领导干部领办民生实事清单，并定期向全社会公布进度台账，接受群众监督，推动党史学习教育走深走实。

民生实事之一“今年打通65条断头路”，由省委常委、市委书记徐立毅，副市长陈宏伟领办。目前，65条“断头路”打通工程已全部开工，计划9月底前完工27条，12月底前完成剩余38条道路。具体情况如下：

郑州市2021年计划打通“断头路”台账

| 序号 | 辖区 | 道路名称 | 长度(米) | 建设性质(在建/前期) | 计划完工时间 |
|----|----------|-----------------|-------|-------------|---------|
| 1 | 惠济区 | 开元路(西三环北延—江山路) | 1238 | 在建 | 2021.12 |
| 2 | 惠济区 | 滨河路(江山路—清华园路) | 1700 | 在建 | 2021.12 |
| 3 | 惠济区 | 滨河路(贾河路—文化北路) | 2363 | 在建 | 2021.12 |
| 4 | 惠济区 | 新兴街(东风渠滨河路—文化路) | 1160 | 在建 | 2021.12 |
| 5 | 惠济区 | 香山路(英才街—龙源街) | 533 | 在建 | 2021.12 |
| 6 | 中原区 | 棉纺北路(桐柏路—嵩山路) | 1390 | 在建 | 2021.12 |
| 7 | 中原区 | 洛达路(陇海路—汝河路) | 418 | 在建 | 2021.12 |
| 8 | 管城区 | 牧歌路(未来路—德信路) | 480 | 在建 | 2021.12 |
| 9 | 管城区 | 德信路(灵隐路—德风街) | 339 | 在建 | 2021.12 |
| 10 | 管城区 | 冯庄东路(南三环—贺江路) | 313 | 在建 | 2021.11 |
| 11 | 二七区 | 鼎盛大道(郑密路—大学南路) | 5559 | 在建 | 2021.12 |
| 12 | 二七区 | 碧云路(鼎盛大道—渠南路) | 1098 | 在建 | 2021.12 |
| 13 | 中原区 | 雪松路(渠南路—站前大道) | 4707 | 在建 | 2021.12 |
| 14 | 中原/二七 | 站前大道(渠南路—雪松路) | 4294 | 在建 | 2021.12 |
| 15 | 中原区 | 皓月路(雪松路—西四环) | 1527 | 在建 | 2021.6 |
| 16 | 中原区 | 郑峪路(西四环—淮河路) | 2139 | 在建 | 2021.6 |
| 17 | 惠济/高新 | 三全路(江山路—西三环北延) | 2476 | 在建 | 2021.9 |
| 18 | 金水区 | 红专路(海滩街—铁东路) | 683 | 在建 | 2021.12 |
| 19 | 管城区 | 魏庄西街(紫东路—南三环) | 985 | 在建 | 2021.6 |
| 20 | 管城区 | 安康路(紫辰路—银莺路) | 600 | 在建 | 2021.6 |
| 21 | 金水/惠济/高新 | 嵩山北路(环保北路—北三环) | 2310 | 在建 | 2021.12 |

(下转二版)

河南高招录取分数线公布

一本文科558分理科518分

本报讯(郑报全媒体记者 张竞跃)昨日下午，2021年河南普通高招各批次录取控制分数线公布，查分系统也于今天零点正式开通。

今年我省本科一批分数线分别为文科558分，理科518分；本科二批文科466分，理科400分；高职高专批文科均为200分。与去年相比，文科一本分数线提高了2分，理科一本分数线降低了26分；文科二本分数线提高了1分，理科二本分数线降低了18分；高职高专批文科录取分数线均提高了20分。省招生办表示，今年我省本科各批次控制分数线文科略有提升，理科有所下降，这与评卷学科专家的分析及各科成绩统计情况一致。

考生查询自己成绩的途径有哪些？今天零时起，我省将通过河南省招生办公室网站发布高考成绩，河南普通高招考生服

务平台只读邮件也会向考生发送电子成绩单。省招考办微信公众号将向关注并绑定考生信息的考生一对一推送成绩。河南省各级政府为公众提供公共服务和政务服务的移动端官方“豫事办”小程序亦上线高考成绩及录取查询功能，为考生提供更便捷的高考查询服务。考生可在支付宝首页搜索“豫事办”小程序(安卓系统可在应用市场搜索下载“豫事办”APP)，进入“高考成绩查询”即可。

考生对成绩有疑问的，可于6月27日18:00前持本人准考证到县(市、区)招生办提交申请，逾期不予受理。复核主要检查答题卡信息是否与考生本人一致、是否漏评、小题得分是否漏统、各小题得分合成后是否存在差错、是否与公布的考生成绩一致，不复核评分宽严。考生须在规定时间内到县(市、区)招生考试机构领取复核结果。

璀璨光影盛宴 致敬建党百年



继“唐宫夜宴”“洛水神赋”出圈之后，昨晚，“大玉米”建党百年主题灯光秀再次刷爆朋友圈。图为“大玉米”美轮美奂的灯光秀。郑报全媒体记者 马健 摄



扫二维码 赏灯光秀

拉高标杆 加压奋进 郑州要出重彩成高峰

中原要出彩，郑州首先要出重彩；河南要崛起，郑州必须成高峰。省委书记楼阳生在郑州调研时强调，郑州要当好“国家队”，提升国际化，着力提升核心竞争力，努力打造国家创新高地、国家先进制造业高地、国家开放高地、国家人才高地，在国家中心城市建设中提质进阶。

谋发展的智慧，创未来的担当。勇攀开放高地，再领风气之先，作为中原城市群的龙头，郑州理应发挥更大作用，展现更大作为，继续为全省发展探路子、作示范、出经验，继续在国家中心城市建设中当好好标兵、作好表率。奋力出重彩、成高峰，是省委、省政府赋予郑州的又一重大使命，充分体现了对郑州发展的关心厚爱，体现了对郑州工作的大力支持。对我们是极大鼓舞，也是信任重托。

厚爱意味着责任，支持意味着担当。全市上下一定要进一步认清郑州的历史责任，(下转二版)

商都评论

市人大常委会表决通过《郑州市物业管理条例》

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)昨日，市十五届人大常委会第二十六次会议闭幕。市人大常委会主任胡荃主持会议，副主任张春阳、蔡红、袁三军、王福松、孙黎、宋书杰、高铁群参加会议。市人大常委会组成人员48名，出席会议38名，出席人数符合法定人数。

会议表决通过了关于郑州市第十五届人民代表大会代表资格审查报告。根据表决结果，郑州市第十五届人大常委会组成人员为47名。(下转二版)